
皆様、こんにちは。８月第１例会を始めます。

　本日のお客様は、本日卓話をしていただきますロータリー２７７０地区パストガバナー・会員増強

維持部門担当諮問井原實様、そして川口西ロータリークラブ会長川島健様です。後程ご挨拶をい

ただきます。

　先月の後半ごろからコロナの感染者が増えてきまして、今回の例会開催について大変悩みまし

た。会員の皆様のワクチン接種者が多くなったことやハイブリッド対応をしていることで、ここ銀座

アスターで行うことにしました。今後も状況に合わせて対応したいと考えております。

　さて、今月８月は、ロータリー会員増強月間です。川口ロータリークラブ前年度１００名でしたが、

６月３０日付で５名の退会者が出ました。７月２名の入会者の承認がされ、本日も１名の入会者が理

事会で承認されました。早く１００名に戻してさらに会員を増やしていきたいです。皆様のご協力を

お願いします。この川口クラブに皆様の知り合いを誘っていただければ、すぐにではなくても将来

入会してくれる方がいると思います。私自身も２年断り続けていました。また、この川口ロータリーク

ラブに入りたいと思う人が増えるように、皆さんと川口クラブの価値を高め続けたいと思います。さ

らに皆様のご協力をお願いします。

　本日の卓話者井原さんとは、２０１３・１４年地区財団でサンディエゴへのVTT派遣事業で大変お

世話になりました。グローバル補助金申請からすべて井原さんがされて、私は現地へのオペレー

ターの役割をしただけでした。その時の派遣メンバーに丸山さんがいらっしゃいました。丸山さん

が派遣チームをまとめていただき無事完了することができました。本日は財団・地区ガバナー・そし

て会員増強と素晴らしいお話が聞けます。今日もロータリーを楽しみましょう。
9月 16日　  定例会
会　場／     銀座アスター
点　鐘／     12：30～

9月   9日       定例会
会　場／ 　銀座アスター
点　鐘／     12 : 30～

新会員卓話：吉田馨会員・根本法男会員

会員卓話：小倉利夫会員

川口北RCより、次年度会長の大杉能弘様と次年度幹事
の田中一任様がお越し下さいました。
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●地区）感謝状　新井秀雄会員

●ロータリー財団）メジャードナー
　　　　　　　　　早船雅文会員

●クラブ表彰）社会奉仕委員会
　　　　　　小倉克徳委員長

●クラブ表彰）優良出席者
左より、小倉克徳会員、白井靖会員、網谷徹己会員、森絹子会員、
大竹純会員、早船雅文会長エレクト、増井千恵子会長、田中德兵衞会員、
木内賢治会員、杉山直幹事、仲川聡会員、小林修会員、寺田美津司会員

●米山）感謝状
田中德兵衞会員、増井千恵子会長、杉山直幹事、木内賢治会員

一徳での例会風景
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佐藤龍会員が米山奨学よりベネファクター認証状を贈呈されま
した。

●ようこそ

佐藤進会員が、岩手で療養中の那須野長三会員のお見舞いに行き、現況の報告をしました。

川口西 RCの川島健会長がお越し
下さいました。
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